01
02
03
04
05
06
07
08
09
10

EMBALAGEM

01
02
03
04
05
06

02
02
02
04
06
06
06
12
04
06

7~
(<% _J)) ROMAGNOLE
COD. 411.738
ESTRUTURA SOLAR TERRESTRE (RS-232C) ACESSORIOS
DESCRICAO DIMENSOES
PARAFUSO SEXTAVADO M-12 x 025mm
PORCA SEXTAVADA M-12 x 19 x 10mm
ARRUELA DE PRESSAO 1/2"
ARRUELA CIRCULAR 32 x3 x14mm
PARAFUSO SEXTAVADO M-10 x 025mm
PORCA SEXTAVADA M-10x 17 x 8mm
ARRUELA DE PRESSAO M-10
ARRUELA LISA 19,48 x 1,80 x 10,50mm
END CLAMP AUTOBROCANTE 32,6 x 22,8 x 50mm
MID CLAMP AUTOBROCANTE 41 x 26,7 x 50mm

LARGURA 1100 mm
COMPRIMENTO 1100 mm
ALTURA 900 mm
QUANTIDADE POR PALLET 245 caixas

KIT 01 kit por caixa
PESO UNITARIO 0,748 Kg

) ROMAGNOLE

MATERIAL

Aco c. SAE 1010 a 1020
Aco c. SAE 1010 a 1020
Aco c. SAE 1060 a 1070
Aco c. SAE 1010 a 1020
Aco c. SAE 1010 a 1020
Aco c. SAE 1010 a 1020
Aco c. SAE 1060 a 1070
Aco c. SAE 1010 a 1020
Aluminio

Aluminio




